From: yavor ivanov

Sent: Wednesday, January 24, 2018 9:16 AM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: KoMeHTap OTHOCHO KpUTEpUM 3a NPUEM B MbPBM Knac

3apaseiTe, gou. a-p Togop Yob6aHos!

NcKkam aa UCKaXKa MOeTo MHeHWe OTHOCHO NpeaJsIoKeHNeTo 3a HoBaTa CMCTEMA 3a MbPBMU
Knac.

MHoro ce HagsaBam ga ce cbobpasunTe € TOBA, Tb KATO MHOIFO POAUTENN U AeLa Lie
M3NaAHaT B CbLLOTO MOJIONKEHME.

Cuntam, Ye KpnUTEPUAT 3a BATKO UK KaKa B CbLLOTO yunaumule Tpsabsa Ccoblo Taka ga 6bae
BOAEL, U A3 ce B3uMa B NpeaBua He camo

Korato 6poAT Ha AeuaTta B onpeaeneHa rpyna no BoAeLwma KpUTepmn HaaAxBbpaa MecTaTa 3a
1-u knac.

Kato npumep Bu gaBam HawaTa cutyaumsa. KakaTta e npmeTa npegm ABe roanHU NO KpUTEPUI
MecTopaboTa Ha poanTen B 6M30CT A0 YYMAULLETO M OTCEAHANOCT B palloHa Ha CTonMYHa
ob6wmHa. C HoBOTO NpeanoxeHne obaye ce OKa3Ba, Ye aKo MaZIKOTO AEeTeTo He 6bae NpueTo
B MbPBU KNac, ABeTe geua we TpAabsa Aa y4yaT B PasNnYHM yYnaunLLa, KoeTo e abcypaHo, npu
NONOXKeHWe, Ye pasiMkaTa UM e Camo ABe rOANHU U HEe MOraT CaMu Aa XOAAT Ha yumaumLle.
Mons Bu ga ce cbobpasnTe C MOETO MHEHWE KPUTEPUAT 32 6AaTKO MM KaKa B CbLLOTO
yuuamue Cbllo Aa CTaHe BoAell M Aa ce B3MMa B Npeasua He Camo

KoraTo 6poAT Ha AelaTa B onpeaenieHa rpyna no BoAEWMA KpUTEPUIA HAAXBBPAA MecTaTa 3a
1-m knac. NMpeagnonaram, Yye TOBa LLe 3acAra MOro geua nonagHaam B Cblata CUTyauna He no
TAXHA BMHA. B KpaHa cmeTKa e pegHo Aa ce cbobpasasaTe U C AOCeralwHUTe KpUTepumin 3a
npuem B NbpBM Knac.

bnarogapa Bu!

fiBop UBaHOB



